Yario-Fix.

Die sturmsichere

Blumenkastenhalterung

Warum Vario-Fix ?

sturmsicher,
hilt in jeder Hbhe

aus V24 Edelstahl,
Rorrosionsfrel

Keine Schiiden am
Gebiuoe

ﬁir Balkow,
andliufe, gelin-
der, Mauerabschluss

etnfache Montage

C€- zertifiziert
Made in Germany

Sicherheits- und Haftungshinweise:

Die Halterung ist nur fur die Befestigung
von Blumenkasten mit Bepflanzung
zuldssig. Bei unsachgemafer Montage
oder anderer Verwendung ubernimmt
der Hersteller keine Haftung fiur
Personen- und oder Sachschaden
jeglicher Art. Der Monteur muss sich
nach Abschluss der Montage durch
Sichtpriafung sowie Ratteln am
Blumenkasten und der Halterung
vergewissern, ob diese sicher und fest
sitzt. Der bepflanzte Blumenksten darf
25kg nicht uberschreiten! eine
regelmaRige Kontrolle der Halterung ist
unbedingt notwendig, beim erneuern
der Bepflanzung missen die beiden
Halter ebenfalls auf festen Sitz an der
angebrachten Stelle Uberprift werden!

Die sichere Befestigung fiir
Blumenkasten
auf Balkone, an Gelandern und
Mauerabschliissel

Montagebeispiele:
Unsere Video-Montageanleitung
finden Sie unter

www.vario-fix.de/video.html

oder einfach den QR-Code mit
lhrem Smartphone scannen!

B [ —

Die sturmsichere
Blumenkastenhalterung

Montageanleitung Varie-Fix BALKON

Montagehinweise:

Der Vario-Fix Balkon ist far
Blumenkasten an Balkonen mit runden
oder eckigen Handlaufen, Gelandern
und Brustungen aus Holz oder Metall
sowie am Mauerabschluss geeignet.
Vor dem Anbringen der Halterung ist
sicher zu stellen, dass sich keine
Personen unterhalb der Montagestelle
befinden. Bei starkem Wind oder Sturm
ist die Montage =zu unterlassen.
Wichtige Montagevoraussetzung:
Gelander, Brastungen oder
Mauerabschlisse mussen Stabilitat und
Tragfahigkeit aufweisen. Porodse oder
gar ausgerissene beziehungsweise
beschadigte Balkone, Mauerabschlisse
oder Gelander dirfen nicht genutzt
werden!

Beachten Sie auch das bei groReren
Sprossenabstanden eine horizontale
Abstutzung mitbestellt wurde! Falls die
Montage mit einer Leiter erfolgt, sollte
zur Sicherheit eine zweite Person vor
Ort sein welche Sie bei der Montage
unterstitzt. Ein sicherer und fester
Stand der Leiter ist zu gewahrleisten.

Werkzeugbedarf:

Zur Montage der Halterung bendtigen
Sie einen Maulschlissel mit einer
Schlisselweite von 10mm.

ﬁ Schneeberger StralBe 70 08134 Langenwei3bach @ im Internet % vario-fix.de %  24h Shop g
Eﬁ\ Fax: 037603/3088 e-Mail: info@vario-fix.de

ACKE Bitte lesen Sie diese Anleitung sorgfaltig vor dem Aufbau der Halterung durch!

T 037603 /50266




Bauteile - Vario-Fix Balkon 15

Yario-fix.

Die sturmsichere
Blumenkastenhalterung

Pos. | Anz.
(Paar)

Bezeichnung

2 Haltebiigel Stern

Justierplatte

Haltewinkel

Schlossschraube M6x12

Unterlegscheibe M6,4

Hutmutter M6

Sechskantmutter mit Flansch M6

V(N[O |W|IN|-
NIRININOININ

Ausgleichsschraube

A A

)

-

L

J

LWl FTE i

Vario-Fix Balkon mit horizontaler Abstiitzung

Pos. Anz. (Paar) Bezeichnung Beschreibung
1-8 2 Balkon Haltebiigel Balkonhalterung komplett
9 1 C-Profil-V2A Optional (bei groBen Sprossenabstand am
Gelénder/Balkon zur horizontalen Abstiitzung)
10 2 Endkappe fiir C-Profil Optional fir C-Profil
11 1 Blumenkasten Aqua Perfect Optional im Vario-Fix Shop erhaltlich

ﬁ Schneeberger Stralle 70 08134 LangenweiBbach @ im Internet

T 037603 /50266

st vario-fix.de %

24h Shop S

1.) Im ersten Schritt Schrauben Sie die

Ausgleichsschraube(8) in die Gewinde-
bohrung der Justierplatte (2), achten Sie
dabei darauf das der Fuf? der
Ausgleichsschraube (8) in Richtung der
leichten Biegung an der Justierplatte (2)
geschraubt wird.

Mit der Ausgleichsschraube (8) kdonnen
Sie die Distanz zwischen
Balkon-Bristung und Balkon Sprossen
ausgleichen. Weiterhin fungiert diese als
Abstitzung und verhindert ein abkippen
des Blumenkasten nach vorne.

2.) Im nachsten Schritt verbinden wir den

Haltebligel (1) und die Justierplatte (2)
mithilfe zweier Schlossschrauben (4)
und den Sechskantmuttern (7). Legen
Sie dazu den Schlitz der Justierplatte (2)
von hinten auf den Schlitz des
Haltebligels (1) und schieben Sie die
erste Schloss- schraube (4) von der
inneren Seite des Halteblgels (1) durch
beide Schlitze um diese mit der
Sechskantmutter (7) zu verschrauben.
Wiederholen Sie dies mit der zweiten
Schlossschraube (4). Die Schlitze
fungieren als variable Schiene um sich
den Gegebenheiten lhrer Bristung
anzupassen (so dass die Sprossen des
Balkons als Abstitzung genutzt werden
konnen).

3.) Nun schrauben wir den Haltewinkel (3)

auf den Halteblugel (1), indem Sie den
Schlitz der kurzeren Seite des
Haltewinkels (3) auf den Schlitz des
Haltebugels (1) legen. Von unten
stecken Sie die Schlossschraube (4)
durch beide Schlitze, legen die
Unterlegscheibe (6)

Lassen Sie uns beginnen

auf das Gewinde der Schlossschraube
(4) und schrauben die Hutmutter (5) mit
einen MaulschlUssel 10mm Schliissel-
weite fest an. Auch hier dienen die
Schlitze als variable Schiene um sich an
der Tiefe Ihrer Bristung bzw. Gelanders
anzupassen.

4.) Wenn Sie keine horizontale Abstlitzung

bendtigen, missen Sie jetzt nur noch die
Halterung an Bristung, Gelander bzw.
Mauerabschluss anbringen, indem Sie
diese Uber die Bristung, Gelander,
Handlauf oder Mauerabschluss hangen.
Die Ausgleichschraube (8) drehen Sie zur
Abstltzung heraus bis diese fest auf der
Balkonsprosse bzw. den Gelander-Stab
sitzt. Stellen Sie nun |hren bepflanzten
Blumenkasten in die Halterung.

5.) Im Falle das Sie eine horizontale

Abstltzung aufgrund gréRerer
Sprossenabstande benotigen, schieben
Sie das C-Profil (9) einfach auf die
Ausgleichsschrauben (8) auf. Stecken
Sie die beiden Endkappen (10) links und
rechts auf das C-Profil (9). Fihren Sie
Schritt 5 durch und achten Sie darauf das
das C-Profil (9) an den Sprossen fest
aufliegt.

Nutzen Sie auch unsere Videoanleitung,
welche wir Ihnen auf unserer
Firmenwebsite zur Verfigung stellen!

Oder scannen Sie
einfach den QR- Code!

@ D]

Bitte lesen Sie diese Anleitung sorgféltig vor dem Aufbau der Halterung durch!

[l Fax: 037603/3088

e-Mail: info@vario-fix.de





